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VSTARSCHOOI

DE CHINH THUC

Cau 1. Tap xac dinh clahamsd y =

x? -4
A R B. R\ {2 C. R\{-2} D. R\{-2;2}
Cau 2. Cho ham s6 y = ax +b . Ménh dé nao sau day dung?
A. Ham s6 nghich bién trén R khi a < 0. B. Ham s6 chi dong bién trén khoang (-a;+x).
C. Ham s3 chi dong bién trén khoang (—;a). D. Ham s& déng bién trén R khia < 0.
Cau 3. Ham s6 nao sau day nghich bién trén R
A y=-2x+1 B.y=-2x+x-1 C.y=x+3 D. y =—x* +5x
Cau4. Cho A=(-=;7],B=[-5,9]. Két qua B\A Ila:
A (-57] B. (7;9] C. (—9] D. Két qua khac
Cau 5. Trong mat phang Oxy, cho A(-1;5) va B(2;1) Vecto AB ¢ toa dd la:
A. (-2:3) B. (-3;4) C. (3;-4) D. (2;-3)
Cau 6. Chotap hop A ={x eN|-3<x <4}. Tap hop A viét dudi dang liét k& la:
A. A={0;12;3} B. A={0;1234,5] C.A={12345  D.A={05}
Cau 7. Chotap hop A = [—2;2], B= (O;+oo). Tim AUB
A. (0;2] B. [—2;+oo) C. (—2;+oo) D. (0;2)
Cau 8. Trong cac ham sé sau, ham sé nao la ham s 1é?
A y=x*-x B.y=x"-1 C.y=3 D.y=x
Cau 9. Buong thang y =ax +b diqua diém A(-15) va B(3;-3) co phuong trinh la:

A y=-2x-1 B.y=-2x+3 C.y=x+6 D.y=x-6
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Cau 10. Toa d6 dinh | ciia (P):y =—-2x* +3x -6 la:

Vel eRE el

Cau 11. Cho ham s6 (P):y =x* +5x + 1. Truc d6i xiing clia (P) la duong thang co phuang trinh:

A_Y=_E B_y:—é (:.X=—E D-X=_§
2 4 2 4

Cau 12. Bang bién thién nao dudi day clia ham sd y = —x* —4x?

X —0o -2 +oo X —oo 0 +o0

y +O\_4/+w y +00\_4/+00
A. B

X —00 2 +o0 X — -4 +co
N _00/4\_00 ) 9 _Oo/"’\‘_oo

Cau 13. Tim tap xac dinh ciia ham s8 y = V4 — 2x

A. D =(2+x) B. D=[2+x) C.D=(-»;2) D. D =(-;2]
Cau 14. Parabol (P):y =ax® +bx + ¢ di qua diém A(-2;15) va c6 toa do dinh 1(2-1):

A y=x*>-4x+3 B. y=-x*—-4x+11

C.y=2x*-8x+7 D.y=x*+4x+1
Cau 15. Cho tam giac ABC c6 AB =3cm, AC=5cm, A = 45°  Tinh dién tich tam giac ABC

15v2 15v2 —

A —— B. —— C.15
4 2

Cau 16. Phuong trinh —2x* —3x + m+5 = 0¢6é hai nghiém trai dau khi nao?
A.m>5 B. m>-5 C. m<5 D. m<-5

Cau 17. Tim Parabol y = ax® + 2x + ¢ biét rdng Parabol di qua diém A(1;3) va truc déi xiing la x =-2
A-Y=lx2+2x+1 B.y=_—1x2+2x+1
2 2 2 2
C-Y=_—1x2+2x—E D.y=1x2+2x—1
2 2 2 2
Cau 18. Toa do giao diém clia dudng thdng y = x + 3 va parabol (P):y =x* +2x -3 Ia:

Trang 2/5 — Ma dé thi 113



A. (-3,0), (25) B. (-3:0),(-21)  C.(3:6),(25) D. (-3;0), (21)
Cau 19. Biét x,,x, la cac nghiém cta phuong trinh 3x*> —8x —3=0. Gia tri cia X,.x, bang

A B. 1 C. —— D. 1

w| o

Cau 20. Tap nghiém ctia phuong trinh J2x -3 =+/3x-2 Ia
A {1} B. ¥ C. {3} D. {0}

Cau 21. Tap nghiém clia phuang trinh [3 - 3x| = 2x - 8 la:

A &{%;-5} B. s;{%} C. s={-5} D.S=9

Cau 22. Nghiém ciia phuong trinh [2x + 5| =|x + 1 la:
A. {Xz_“ B. x = -4 C.x=-2 D. x=0
X

Cau 23. Giai phuang trinh v/2x —3 = x —3 ¢6 bao nhiéu nghiém?
A. 2 nghiém B. 1 nghiém C. V6 nghiém D. 3 nghiém
Cau 24. Nghiém cua phuong trinh : /x+10 =x-2 la:

A. X:61 B. x=6 C. X =1 D. xed
X =—

Cau 25. Cho hinh chit nhat ABCD. Khéng dinh nao sau day la sai?

A. AB+AD-AC. B.ADCD-=0. C. ‘EH@‘. D. AD+CD=0.

Cau 26. Trong méat phang Oxy, cho OM = (3; 2), ON = (O;—3). Tim toa dé trung diém ctia doan thang MN

A. [%;—1j B. (3-1) C. (1;-%} D. (-3;-5)

Cau 27. Tim u biét u=AB-AC:

A. BC B. CB C.0 D. 2BC
Cau 28. Trong mat phang toa do Oxy , cho hinh binh hanh ABCD c6 A (3;4), C(-11),D(6;0). Tim toa d6 dinh
B.

A. (84) B. (4-5) C. (-8:6) D. (-4;5)
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Cau 29. Cho hai vecto a=(1;5) va b=(-2;2). Tich vé hudng cia ab la
A.8 B. -11 C.-12 D. 28
Cau 30. Cho phuong trinh ‘xz —4x + 5‘ = 4x+15 ¢6 2 nghiém a va b. Khi d6 (a +b)2 bang:
A. 144 B. 64 C.8 D. 12
Cau 31. Trong mat phdng Oxy cho tam giac ABC co A(1;—2), B(2; 1)vé C(O;1) . Tim toa do trong tam tam
giac ABC.
A G(3,0) B. G(%;Oj c. G(10) D. G[g;_%j
Cau 32. Trong méat phang toa d6 Oxy, cho A(-1;3),B(-2;0),C(2-1). Toa do diém M thod man
AM = 2AB - AC la:
A. (-6;5) B. (-41) C. (—4:5) D. (-6;1)
Cau 33. Téng tat ca cac nghiém ctia phuong trinh X% +4x -7 +vx* +4x -1=01a:
A -1 B. 2 C. 4 D. -5
Cau 34. Trong mét phéng Oxy, cho 2 diém A(2;4), B(1;1) . Tim toa d6 C sao cho tam giac ABC vudng can
tai B.
A. (4;,0) hogc (-2;2) B. (0;4)hoac (2;2) C. (40) D. (-2:2)
Cau 35. Tam giac ABC c6 AB=3, AC=6 va A= 60°. Tinh ban kinh R ciia dudng tron ngoai ti€p tam
giac ABC'.
A.R=3. B. R=33. C.R=43. D. R=6.
Cau 36. Cho 3 vecto a= (2;-2); b= (-5:4); c= (1,-4). Hay phan tich ¢ theo haivecto a va b.
A c=-8a-3b. B.c=8a+3b. C.c=-12a-5b. D.c=12a-5b.
Cau 37. Cho tam giac ABC c6 AB=3,BC =7,AC=8. Tinh géc A?
A. 60° B. 45° C. 30° D. 90°
Cau 38. Tong binh phuang cac nghiém cla phuang trinh m =J-2x+8

A. 45 B.9 C.-27 D. 36

Trang 4/5 — Ma dé thi 113



Céau 39. Cho tam giac ABC cé B = 45° , AB = 15y/2 , BC = 15. Tinh dd dai duong cao ké tir A?

A. _15;5 B. 15 C. 1542 p. 153

V2
Cau 40. Ba toa thap A, B, C nam trén 3 con dudng giao nhau theo tirng déi mét tao thanh mot tam giac.
Thap A cach thap B la 25m, thap B cach thap C la 30m, thap C cach thap A la 45m. Ngu'di ta du dinh xay
mot tram ctu hda cach déu téi 3 con dudng trén. Hai tram ciru hda cach méi con duwdng bao nhiéu mét? (cdc
Pphép tinh lam tron dén chi¥ s6 hang don vi)

A. 24 mét B. 7 mét C. 15 mét D. 54 mét

HET

(Hoc sinh khdng duoc s dung tar liéu, gido vién coi thi khdng gidr thich gi thém)
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